



中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

买彩票就要有平常心，百万巨奖背后，更多的是——

# 普通彩民中奖故事

中奖可遇不可求，买彩票就要有平常心。在那些让人心动的百万巨奖背后，更多的，是无数普通彩民的故事。他们虽然与大奖无缘，但依然坚持买彩、执著守候。他们没有一夜巨富，但依然收获了快乐与希望。

## 捕捉冷门拿下足彩 76 万

1月13日，足球彩票胜负游戏第14006期开奖结果揭晓，在冷门暗涌的情况下，全国开出21注含金量颇高的一等奖，单注奖金达65万多元。宁波江东的第11070体彩网点传出喜讯，孙先生揽得全省惟一的一等奖，再加上12注二等奖，共收获76万多元的丰厚奖金。

中出大奖的第11070网点位于宁波体育中心内，业主陈先生是资深球迷，热衷于举办各种球迷沙龙，每天都有不少彩民聚集在网点聊彩论球，每逢比赛期间，大老远就能听到网点里传来的阵阵呐喊声和欢呼声。

因为长期在网点购彩，孙先生和业主陈先生成了老朋友。传统足彩和竞彩都是孙先生喜欢的玩法，经常能以复式投注擒获各种

大小奖项。本期足彩爆出两个大冷门，意甲豪门AC米兰客场爆冷输给萨索洛，法甲里尔主场败北，大多数彩民跌破眼镜，但这没有难住独具慧眼的孙先生，他一举擒获76万多元足彩大奖。他说自己的秘诀就是每期足彩重点分析潜在的冷门。“有时候只是一闪而过的想法，也很有可能成为现实中的冷门。”孙先生自豪地说。

## 结婚纪念日倍投中奖 6 万

1月9日下午1点多，宁波鄞州的第14245体彩销售网点突然爆发出一阵欢呼声，在场彩民纷纷向陈先生道喜。原来，就在刚开奖的“11选5”中，他中得了6万多元奖金。

第14245网点位于宁波鄞州东钱湖镇安石路686号，陈先生在这个网点久负盛名，很多彩民都称他“11选5中奖王”；他最近3个月才开始投注“11选5”，但中奖金额累计已达10万多元。

当天，陈先生来网点研究“11选5”的走势后果断出手倍投，很快就中得任选三、任选四和任选五各99注，总奖金达到6.3万多元。

有意思的是，当天是陈先生和妻子20周年结婚纪念日，他中午去花店买了99朵玫瑰。在等待花束包装的间隙，陈先生来到体彩网点，根据“天长地久”的美好寓意投注了3个玩法各99倍，开奖结果让他“喜上加喜”。

## 买菜途中买彩中了 6 万

在丽水青田的第80014体彩销售网点，章阿姨几乎每天早上都会出现。章阿姨是体彩“6+1”的铁杆粉丝，每天早上买好菜，都会来到体彩销售网点，看看“6+1”的走势图，买几注号码。

章阿姨购彩心态非常好，她经常和其他彩民说，中奖可遇而不可求，买彩票就要有平常心。正是这样的心态，即便是中个5元小奖，也能令章阿姨收获一份快乐。

这一天，正好是第13152期体彩“6+1”的开奖日，章阿姨从菜场出来，习惯性地来到第80014体彩销售网点。对着“6+1”的走势图研究了一会儿，她选出了5注号码，其中一注是“594729+6”，正是这注号码令章阿姨中得一等奖，奖金6.5万多元。

## 大乐透送 1000 万头奖

奖池已上升至 2.82 亿元



1月18日，超级大乐透第14008期全国开出1注头奖，奖金为1000万元，被四川彩民收入囊中。由于该彩民未采用追加投注，因而错失600万元追加奖金。

本期开奖号码为11、13、20、28、35+01、05。前区奖号向中大区间移动，这几个号码是近期比较热的号码，其中“11”重复上期开出，且“11、13”于第14003期携手开出过，这两个号码今年均已分别开出3次，较热；后区开出两个小号“01、05”，分别相隔5期和4期开出。目前前区最冷的号码是“34”，遗漏达24期，号码“26”遗漏21期；后区最冷的号码是“10”，遗漏20期，号码“02”遗漏16期。

四川彩民中得的1000万元的彩票是一张“7+2”复式票，投注额42元，除中得1注一等奖外，还中四等奖和六等奖各10注，单票收获奖金共1003万元。

除了一注千万大奖外，本期还开出二等奖29注，单注奖金24.2万元，其中5注采用追加投注，每注多得追加奖金14.5万元，本期二等奖单个最高奖金为38.7万元。浙江彩民收获1注二等奖，可惜并未追加。

据统计，2014年的8期开奖中，超级大乐透已累计开出16注头奖，其中3注为追加投注，包括6注1000万元及以上大奖。目前，超级大乐透奖池已上升至2.82亿元。

## 近期排列 3 走势与预测

最近3期开奖号071、021、430，组三最近10期出号2期，组六号码连续5期，考虑组三反弹！012路近期开出192、120、873、780、918、189、726、549、156、375、612、618、537、021，单路开出147、300、000、477、690、714、930、690、393、900、909、663、525、852、414、030、963、600，后期严密关注02路和全0路的号码。0路后期重点关注6，2路需要关注5，1路号码看好7，后期需要考虑56、57、67组合。最近3期和值出现在0路和1路区域，需要防守0路和2路和值出号，后期重点关注16、18、19、20点。

百位：近10期012路考虑在1、2路上继续出号，重点关注号码4、5。

十位：近10期012路注意0、2路回补，重点关注号码6、8。

个位：近10期012路重点考虑0、1路，重点关注号码7、8。

近期推荐：457、466、467、477、557、558、567、568、577、578、588、668。

(个人观点，仅供参考)

本版稿件均由宁波体彩中心提供

## 北仑体彩站巡查网点保安全



春节日益临近，天气寒冷干燥，人员流动性大，也是火灾、盗窃等事件的高发期。为避免此类事件发生，宁波市北仑区体彩工作站结合区域实际情况，提前谋划、合理部署，采取三管齐下的方式确保体彩市场的安全稳定，为广大彩民朋友提供一个和谐温馨的购彩环境。

自1月初以来，北仑区体彩工作站就安排专管员分重点、分区块地对网点进行检查，切实加大巡查力度，彻底排查各类隐患。在以安全为重点的专项检查中，对网点门窗、销售柜台摆设、即开票展示、消防设施设备配备等进行了逐一检查，并提醒业主做好防火、防盗工作，确保网点人身、财产安全。

工作站充分利用网站、期刊、电话、短信等载体，要求网点在思想上意识到安全规范经营的重要性、紧迫性，并落实在行动中，做到店容店貌整洁、经营规范、秩序良好，为彩民提供优良的环境和优质的服务，时刻维护体彩形象和信誉。

此外，在北仑文化行业协会的组织下，工作站指导体彩行业分会积极开展自查自纠、行

业培训、学习交流等活动，充分调动网点参与行业管理的积极性，促进宁波体彩健康发展。

## 奉化彩民揽得“11选5” 5.4万

老潘是奉化人，每天都是在晚饭之后，散步去体彩网点坐一坐。他经常先研究一番号码走势，选好号码之后，就投注几期“11选5”。这次，老潘中了5.4万元，那是1月15日“11选5”最后一期的事。

那天，老潘与平时一样，他提前做好规

划，买了两注一样的号码“02、03、04、06、07”，总投注100倍，进行保守式克隆打法。没想到在最后一刻居然就中了。这下子，让人气很旺的体彩网点就更热闹了。有人羡慕，有人感叹为何不跟着打一注，分一杯羹也好啊，还有人研究明天上午会不会回购这

注号码……老潘高高兴兴前来宁波体彩中心兑奖，碰上一群兑奖的彩民，大家彼此分享着购彩经验，这欢乐与过年的气氛相得益彰，大家互相祝贺发财，老潘眯着眼睛总结了一句：“这才是要过年的气氛啊。”

## 湖北彩民倍投竞彩篮球 3 串 1 中 34 万

倍投竞彩篮球，也可以中大奖！湖北省有一彩民Z先生投注竞彩篮球“3串1”，一次中奖34万元。

1月4日上午，湖北省一竞彩店爆出竞彩篮球游戏大奖，就是这位Z先生所中。Z先生平时最大的爱好就是买竞彩、看球赛。虽然年纪不大，但投注竞彩多年，称得上是竞彩的“老手”，而且经常中奖。前一天，他像往常一样来到店里，兑领了前一天中得的6万元奖金后，准备继

续购买竞彩。可当天足球赛事比较少，正准备起身离开时，业主王先生向他推荐竞彩篮球游戏。

“现在NBA篮球如火如荼，你可以买篮球试试。”“那你推荐几场，我来分析看看，说不定也能中大奖啊！”业主王先生推荐了5场比赛，Z先生经过分析，选择了其中的3场：纽约尼克斯VS休斯敦火箭（让分主负-1.5）、孟菲斯灰熊VS丹佛掘金（让分主负-4.5）、犹他爵士VS洛杉矶湖人（让分主胜-3.5），并把刚兑领的6万多元

奖金全部买了竞彩篮球让分胜负游戏。

结果到1月4日上午，当最后一场比赛洛杉矶湖人队在主场以110比99战胜犹他爵士队后，Z先生所投3场比赛结果全部猜中，累计中奖高达34万元。

面对意想不到的高额奖金，Z先生高兴不已：“真是没想到，第一次买竞彩篮球，竟然中了大奖。”高兴之余，他也不忘感谢业主，“多亏业主推荐，才有我这次中大奖。”



●广告部：87682179 ●传真：87682525 ●编委办：87682550 ●编校质量投诉：87682573 ●时政新闻部：87682431 ●社会新闻部：87682429 ●经济新闻部：87682430  
●地址：宁波市灵桥路768号 ●邮编：315000 ●印刷：宁波报业印刷发展有限公司 ●法律顾问：京衡律师集团 陈有西律师 陶旭峰律师 高新区研发园C15幢5楼 电话：27896896 订报热线：87682112